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NOČNÍ VELKÁ CENA PTÝROVA JE MAGNETEM PRO JEZDCE I DIVÁKY. POČASÍ BUDE PŘÁT 

Za téměř ideálních podmínek by měla proběhnout v sobotu noční Velká cena Hoffmann & 

Žižák na Farmě Ptýrov, která je sedmým kolem Českého skokového poháru. Zatímco přes 

den bude až 34 stupňů, po 21. hodině by již mělo panovat příjemné počasí. 

Jedním z největších lákadel Českého skokového poháru je tradičně noční Velká cena Ptýrova, která se letos uskuteční v sobotu 

24. srpna od 21:00 hodin na Farmě Ptýrov u Mnichova Hradiště. Poprvé se pojede na zrekonstruovaném kolbišti s novými 

rozměry 95 x 60 metrů. Díky letnímu počasí téměř bez mráčku pořadatelé očekávají rekordní návštěvnost. Ta se v minulosti 

standardně pohybovala mezi dvěma až třemi tisícovkami diváků. Magnetem bude nejen výjimečná atmosféra samotné 

soutěže pod umělým osvětlením, ale také skvělá sestava jezdců a koní a bohatý doprovodný program. 

Z pohledu aktuálního žebříčku domácí parkurové extraligy by nemělo chybět na startovní listině sedm z deseti nejlepších 

jezdců, jimiž jsou Jan Štětina, Jaroslav Jindra, Petr Dohnal, Zdeněk Hruška, Tereza Svobodová, Přemysl Adam a Martin Šoupal. 

Vzhledem k tomu, že nedorazí Radek Šídlo, jenž se ujal pozice lídra před pár dny po Velké ceně Opavy, dá se očekávat 

opětovné střídání na nejvyšších příčkách, neboť druhý Jan Štětina na Šídla ztrácí pouhé tři body a třetí Jaroslav Jindra o bod 

více.  

Z již kvalifikovaných jezdců do zářijové Super Grand Prix Českého skokového poháru dorazí do Ptýrova vedle zmíněných Jana 

Štětiny, Terezy Svobodové a Zdeňka Hrušky také Aleš Opatrný a Jana Francová. Na svoji zářivou chvíli při letošním 

třiadvacátém ročníku této série stále čeká několik loňských finalistů – například Petra Pařenicová, Linda Portychová, Ondřej 

Pospíšil, Tereza Prášková, Jiří Skřivan nebo nedávný účastník olympijských her v Paříži Miloslav Příhoda. Celkem do základní 

části soutěže nastoupí čtyři desítky dvojic. 

Pestrý program začne rámcovými soutěžemi již od 8:00 hodin ráno a během dne diváci budou moci sledovat seriálové soutěže 

Amateur Tour, Czech Junior Cup a U25 pro jezdce do 25 let. To však není zdaleka vše. Na své si přijdou i ti nejmenší milovníci 

koní, které čeká od 17:45 hodin Hobby Horsing. V 18:30 přivede návštěvníky do varu štafetové skákání a před startem hlavní 

soutěže bude v hlavní aréně k vidění ukázka klisen s hříbaty, předvedení jízdy na koni bez sedla a uzdečky nebo vozatajská 

show. Dvacet minut před 21. hodinou si pak zájemci budou moci projít kurz Velké ceny a vyfotit se u jednotlivých překážek 

kurzu. Každá zakoupená vstupenka půjde do osudí a na šťastlivce čeká některá z atraktivních cen v tombole. Vstupné stojí 

150 korun na osobu, ovšem děti s výškou do 120 centimetrů mají vstup zdarma.  

Závody zařazené do Českého skokového poháru probíhají na Farmě Ptýrov už od středy a ve čtvrtek večer proběhne takzvaná 

generálka na noční Velkou cenu. Parkur pod světly reflektorů v tomto případě ozkouší na stupni ST* (135 centimetrů) necelých 

padesát dvojic.  

Sobotní program bude možné sledovat nejen z ochozů kolbiště. Živý přenos si zájemci budou moci pustit od 10:00 hodin 

na YouTube kanálu Asociace ČSP, prostřednictvím internetové televize EquiTV.cz, dále pak na platformě ClipMyHorse.TV 

a od 20:50 také přes HbbTV České televize na programu ČT Sport Plus. Více informací je k dohledání na webu 

www.ceskyskokovypohar.cz.  

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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